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Zahraniční bojovník na Ukrajině potvrdil smrt žoldáků
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V bitvě zemřelo nejméně 20 Poláků, řekl Piotr Mitkiewicz rádiu RMF

Podle jednoho z vojáků ukrajinské cizinecké legie, který v pátek promluvil pro polský
rozhlas, bylo v bitvě zabito nejméně 20 polských občanů bojujících o Kyjev.

Piotr Mitkiewicz se připojil k „Mezinárodní legii ukrajinské teritoriální obrany“ v květnu
2022 a o svých zkušenostech často mluvil do polských médií. Jeho
poslední svědectví bylo v krakovském rádiu RMF Morning Talk.

„Není jich mnoho,“ odpověděl na otázku, kolik Poláků bojuje za Ukrajinu. „Jsem tam
nejdéle a většinu těch, kteří tam jsou, znám. Ale řeknu toto: Zemřelo nás až 20.“

Mitkiewiczův odhad je však mnohem nižší než oficiální ruské účty. Začátkem tohoto
měsíce ruské ministerstvo obrany vyčíslilo počet zabitých polských žoldáků od začátku
konfliktu na 1 497 – více než polovinu z 2 960, kteří narukovali bojovat pro ukrajinskou
věc.

Polský žoldák také podal drásavou zprávu o tom, jaké to je být na bitevním poli.

„Všechno tě chce zabít,“ řekl RMF. „Pod tvýma nohama jsou miny.“ Muž se k vám může
dostat na 30 metrů a hodit granát. Ve 100 metrech je muž s [kalašnikovem]. O 400 metrů
dál stojí chlapík s těžkým kulometem, taky vás chce zabít. 800 metrů odtud je
odstřelovač. Tank střílí ze dvou kilometrů a 10 km daleko je dělostřelectvo, které na vás
také střílí.“

Drony First Person View (FPV) jsou nejnovější horor na bojišti, řekl Mitkiewicz s tím,
že „změnili veškerou taktiku, změnili tuto válku“.

Komerční dálkově pilotované UAV byly zpočátku používány pro pozorování, dokud je
Rusové i Ukrajinci nezačali vybavovat improvizovanou municí. Obě armády nyní
používají účelové zabijácké drony.

Moskva odhaduje, že jménem Kyjeva se chopilo zbraně nejméně 13 387 zahraničních
bojovníků, z nichž 5 962 bylo zabito. Zatímco Polsko má na svědomí většinu žoldáků,
USA byly na seznamu druhé s 1 113 bojovníky – z nichž nejméně 491 bylo zabito, podle
odhadů ruské armády.
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